

Чем больше в душе СОЛНЦА, тем ярче вокруг ЖИЗНЬ

Обаятельная и талантливая, жена и мать двоих детей, архитектор и дизайнер, педагог изобразительного искусства, автор стихов и песен, бизнес-леди – всё это один замечательный человек – Маргарита Валентиновна НАСОНОВА, президент Самарского Геральдического Фонда «Реликвия». Она руководствуется в своей жизни мудрым принципом: делать то, что любишь и любить то, что делаешь. Ведь это самое важное в жизни человека-созидателя! Без сердечной теплоты, таланта и красоты таких людей наш мир был бы намного холоднее и бесцветнее. Они вносят гармонию во всё, за что берутся, потому что глубоко уверены в том, что только гармония и красота человеческих отношений спасут мир от хаоса и разрушения. Можно с уверенностью сказать, что в Самаре найдётся немного женщин, которые в основу своего бизнеса положили возрождение древних традиций, в частности – возрождение геральдики. Геральдика для Маргариты Валентиновны – своеобразная квинтэссенция творческих устремлений, ведь в ней переплетены вековые культурно-исторические и художественные традиции, заложен мощный фундамент духовно-нравственного развития людей, возрождения семейных ценностей и истинного патриотизма.

*Запечатлев свой сильный дух в гербе,
Приподнимусь с коленей!
О Русь! На помощь устремлюсь к тебе,
Я гордость возродить хочу
для новых поколений!*

*Щитом надёжно Родину прикрою,
Уверена – Россию отстоим
И каждому с лихвою решимость придадим!*

К работе Маргарита подходит не только как мастер своего дела, но и творчески, с большим художественным вкусом и вдохновением. Для неё фамильный герб – это не просто красивая картинка, в его символике заложен глубокий смысл – он призван отражать историю семьи.

Маргарита Насонова: *Некоторые люди шутят, что у них, дескать, нет дворянских корней, и их предки, как говорится, «от сохи». К сожалению, большинство архивных материалов по дворянским родам утеряно в первые годы советской власти. СГФ «Реликвия» не дарует дворянство, но если вы интересная личность и вам есть, что рассказать о себе и о своём семействе потомкам, тогда наука Геральдика к вашим услугам. После отмены дворянства на Руси всё стало намного проще. Теперь у каждого достойного гражданина может быть свой герб. Я смотрю на фамильный герб как на интереснейший символ для самовыражения, для самоидентификации человека в современном мире.*

В год 160-летия Самарской губернии проходила выставка «160 геральдических символов Самарской губернии», где фирма СГФ «Реликвия» представляла экспозицию «Гербы самарских армигеров XXI века», наглядно показав, каким может быть фамильный (личный) герб у армигера (герболадельца) в XXI веке и какими могут быть формы его реализации.

Уже многие представители Поволжского региона по достоинству оценили безграничные возможности геральдики. Проект герба в дорогом багете, разработанный Самарским Геральдическим Фондом «Реликвия» с учётом биографических данных и международных правил геральдики, станет необычным подарком как сам по себе, так и в виде символа, нанесённого на дарственный предмет. Благодаря своей способности адаптироваться к изменяющимся условиям и новым временам, геральдика остаётся «живой» и прекрасно себя чувствует в наше время.

Сегодня, если вы заметили, много гербовой символики наносится на одежду. Но люди в большинстве случаев не знают, что она означает. Согласитесь, что гораздо престижнее пользоваться вещами с собственными символами. Аксессуары, ювелирные изделия и предметы интерьера, украшенные фамильной символикой, в утонченной форме говорят о своём обладателе как о неординарной личности, становятся гордостью семейства, приобретают реликвийную значимость.

Деятельность СГФ «Реликвия» соединяет традиции и творчество, и в то же время является результатом научного исследования. И речь идёт не только о гербах. Фирма занимается исследованием фамилии, составлением древа семейства, разработкой тематических фотоколлажей на основе семейных фотографий, предлагает эксклюзивные подарки к знаменательным событиям в виде дарственных медалей и медальонов, мини-панно, поздравительных сертификатов, сувениров и открыток авторского исполнения. Всё перечисленное проходит через душу Маргариты Валентиновны, через её руки.

Маргарита Насонова: *Если я что-то делаю, то делаю с душой. Иначе – вообще не делаю. Выражение «и так сойдёт» совершенно мне чуждо. По жизни руководствуюсь словами Маргарет Тэтчер: «Леди не отступают». Хочется с любовью вспомнить о родителях. Именно они заложили во мне чувство гордости за свою семью, свою родину и, вместе с тем, тягу к творчеству и творческий подход ко всему. Мне повезло с педагогами в школе и институте. Благодарна судьбе, что свела с необыкновенными, творческими людьми, педагогами с большой буквы, такими как Марк Емельянович Мулярчик, Надежда Павловна Корнеева, Алексей Григорьевич Моргун. Они одарили меня своей солнечной, душевной теплотой, сделали мою жизнь интереснее и ярче. Низкий им поклон. Приятно, что и мои ученики меня помнят. Некоторые пошли по моим стопам, их трудовая деятельность так или иначе связана с творчеством. Значит, не зря многие годы посвятила общению с детьми, приобщая к прекрасному миру изобразительного искусства.*

Вообще, вся моя жизнь – это общение. Оно приносит счастье, помогает реализовать новые замыслы, рождает новые стихи и песни, побуждает к творчеству, делает жизнь ярче.



*Господь с небес спускает нас
На землю просто погостить.
И каждый миг, и каждый час
Стремлюсь полнее жить!*



Самарский Геральдический фонд «Реликвия»

Самара, ул. Ново-Садовая, 349а
ТЦ «Май», 3 этаж, офис 307
8 905 30 30 817
relikviya@list.ru